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Oci ™ Swdpopy A—>B—=T.
a) Na oxediéoete T peTaTOmoT TOV (VT

TOAOYIOETE TO PETPO TNG.

OKLVI|TOV Y10 TH Nadpop A—- B Kitt yg
.

VTOKIVIITO TNV TUPUTAVH) Sluapow\

B) No voloyicete o didoTnpa Tov dtavvoe 10 ¢
Ar: a) 3 km, B) 7 ki

1.46 =10 Suhavo oyiua pai- ——

veton 1 Swdpopi A—>B->T A i ——
Aov0ei va pkpd awTokivn- sl — = A rtgiey L‘\*(}m)

OV AKOAOVLOEL 8’ HIKp : i 71 2 13 1 |

10 10 onoio Kwveital e EvOHYpoppO

Spopo. Na vroloyicete:

) TG aAYEPPIKES TIHEG TV LETOTOTICEDV Ax

B) To didoTnpa oL HIEVVGE TO avtokivTo £xOVTag Qopd KivioTg Tpog T dekrd. '
Amn: a) — 4 km, + 3 km, — 1 km, 7)5,@ i

1.47  Kunuod nov extehsi subdypappn kivion petatonietar Sradoxikd xopic val- §
AaEeL popd xiviong and to onpeio Alx, = —2 m) oto onpeio B(x; =+1m) ko1 6Tn cvvé- ,
€10, 070 onpeio N(x. =+5m). Zro onpeio I OVTIOTPEPEL TN POPE KIVIOT|G TOV Kt QTavel |
TEAMKG, GE oTpeio A Tov anéyet omd To onpeio A andotaon dy = 1 mxat a6 7o onpeio B §
andotaon da = 2 m. No vroloyioete: 1
0) TIC PETATOTICEIG AX 5, AXpr, AX5r, AXg, KOLAX ,,,
B) 0 GuVOAIKS Sidompa oL SEVUCE TO GHHA. i
Am:a)+3m,+4dm,+7m, -2 m, +1 m,ﬂ)B"‘;

.. IPOfAjuaTA

1.48  'Evo onpewoxé avrikeipevo Bpiokerar apyixé oe onpeio A svog cvBOYPaHHTE
dpopov mov tavtiletor pe tov dEova x'Ox kat petd amd dvo Sradoyikég PETATC o5 |

Axyy =+2mKa1 Axy, =—4m grive omv apyi O(x = 0) Tov &ova. Na vohoyice
a) 1 6o Tov onusiov A,
B) to cuvolik6 Sibonua mov Siévuoe To avrikelpevo, Bewpdvtag yvaotd ét ot Ko
and Tig Tapandve petoromnicel; Tov £xet otodeph popé kivonc. ;
" : Amn: a) +2 m P 6 »



